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NOMINA DEI MEMBRI DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE PER L’AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DEL “SERVIZIO ENERGETICO DEGLI EDIFICI DI PROPRIETÀ O NELLA DISPONIBILITÀ DEL COMUNE DI CORMANO E DELLA PROGETTAZIONE DEFINITIVA ED ESECUTIVA E REALIZZAZIONE DEGLI INTERVENTI DI RIQUALIFICAZIONE ENERGETICA MEDIANTE UN CONTRATTO DI RENDIMENTO ENERGETICO AI SENSI DEL D. LGS. 115/08 E DEL D. LGS. 102/2014”

VERBALE DI SORTEGGIO DELLE CANDIDATURE
L'anno duemiladiciotto, il giorno ventidue del mese di agosto, alle ore 11, nel Palazzo Municipale, il Responsabile Unico del Procedimento della Centrale di Committenza Dott.ssa Sandra D’Agostino, assistito dalla Responsabile del Servizio Contratti dr.ssa Simona Colombo e dal Responsabile dell’Ufficio Progetti Signor Antonio Leone,  a seguito di avviso di selezione pubblica per la nomina, a seguito di sorteggio pubblico, pubblicato in data 26/7/2018 con scadenza 20/8/2018, di n. 2 membri esterni della Commissione di gara in oggetto di cui un ingegnere con competenze impiantistiche e un dottore commercialista o esperto contabile, dà atto che sono pervenute le seguenti candidature:
INGEGNERI

1) Gatti Comini Alessandro -  prot. n. 22642 dell’1/8/2018;
2) Arrigoni Berengario - prot. n. 22647 dell’1/8/2018;

DOTTORI COMMERCIALISTI/ESPERTI CONTABILI

1) Nitto Annamaria - -  prot. n. 22350 del 30/7/2018;

2) Morlacchi Daniela Barbara - prot. n. 22354 del 30/7/2018;

3) De Francesco Antonino - prot. n. 22977 del 3/8/2018;

4) Abbadini Matteo - prot. n. 23300 dell’8/8/2018;

5) De Gregorio Liberato - prot. n. 23405 del 9/8/2018;

6) Miglio Paolo - prot. n. 23880 del 20/8/2018.

Il R.U.P, considerato che tutte le istanze sono pervenute in tempo utile, procede alla lettura delle stesse, alla verifica della corretta e completa compilazione ai fini dell’accertamento della sussistenza dei requisiti richiesti. Procede altresì, al controllo della sottoscrizione e all’invio del documento di identità nonché del curriculum vitae.
Tutte le istanze risultano regolari ad eccezione della documentazione relativa a Nitto Annamaria -   prot. n. 22350 del 30/7/2018 – in cui non risulta presentata la domanda di partecipazione.

Pertanto, considerato che la mancanza di un tale indefettibile presupposto procedimentale costituisce un’omissione che non integra mera irregolarità formale sanabile nel corso del procedimento, ma inficia irrimediabilmente la validità e ricevibilità della documentazione amministrativa alla quale inerisce, procede ad escludere dal sorteggio la dott.ssa Nitto Annamaria.
A questo punto il R.U.P procede all’estrazione a sorte di un ingegnere e di un esperto contabile.

A tale scopo, alla presenza dei testimoni, vengono inseriti in un contenitore vuoto n. 5 biglietti di uguale dimensione indicanti ciascuno uno dei numeri di protocollo degli esperti contabili e relativo nominativo e piegati allo stesso modo. Con lo stesso procedimento si procede per le n. 2 candidature degli ingegneri.

Si procede pertanto in successione all’estrazione di un biglietto da ogni contenitore con lettura dei numeri e nominativi estratti.
Per gli INGEGNERI:
1 biglietto: Gatti Comini Alessandro
Per i DOTTORI COMMERCIALISTI/ESPERTI CONTABILI:

1 biglietto: Abbadini Matteo.
I biglietti estratti vengono siglati e riposti in apposito plico che verrà conservato agli atti. 

Alle ore 11.30 il R.U.P. chiude la seduta.
Letto, confermato e sottoscritto.

Il R.U.P. della Centrale Unica di Committenza Bovisio Masciago - Bresso - Cormano

dott.ssa Sandra D’Agostino
Il Responsabile Servizio Contratti 
dr.ssa Simona Colombo
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Pagina 2 

