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CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA (C.U.C.)

COMUNE DI CORMANO

PROCEDURA NEGOZIATA 18/2018 LAVORI MANUTENZIONE STRAORDINARIA VIABILITA’ RIFACIMENTO SEDI STRADALI, MARCIAPIEDI, PISTE CICLABILI (1° E 2° LOTTO) – CUP B77H18004950001 CIG 7664449765.

PROVVEDIMENTO DI ESCLUSIONE
IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO DI GARA
Premesso: 

- che con deliberazione della Giunta Comunale n. 167 del 5.09.2018 e Giunta Comunale n. 185 del 10.10.2018 sono stati approvati gli elaborati tecnici per la manutenzione straordinaria rifacimento sedi stradali, marciapiedi e piste ciclabili;

- che con atto n. 459 in data 26.10.2018 è stata adottata determinazione a contrattare ad oggetto: “Procedura negoziata lavori manutenzione straordinaria viabilità rifacimento sedi stradali, marciapiedi e piste ciclabili. CIG 7664449765 CUP B77H18004950001;

- che con il suddetto atto:

a) è stata indetta una gara d’appalto per l’affidamento dei lavori di manutenzione straordinaria, rifacimento sede stradali, marciapiedi e piste ciclabili mediante procedura negoziata, ai sensi dell’art. 36, comma 2, lett. c) del D. Lgs. 50/2016, da esperire con il criterio del minor prezzo, inferiore all’importo posto a base di gara, determinato mediante ribasso sull’importo dei lavori, prevedendo l’esclusione automatica ai sensi dell’art. 97, commi 2 e 8 del medesimo decreto; 

b) si è deciso di riservare la partecipazione alla gara agli operatori economici iscritti nell’elenco C.U.C. Bovisio Masciago - Bresso – Cormano, approvato con determina n. 131 in data 13.04.2018, di cui alla categoria OG3 - classe D (corrispondente alla classifica III di cui all’art. 6, comma 4, del DPR 207/2010 e ss.mm.ii );

c) che Baronchelli Costruzioni Generali Srl risulta inserito nell’elenco anzidetto, approvato con determinazione n. 463 in data 30.10.2018 avendo presentato, al momento della richiesta d’iscrizione, attestazione SOA n. 46002/10/00 da cui si rileva il possesso della categoria OG3 classifica III con data di scadenza quinquennale al 13.07.2019;
Visto: 
il verbale delle operazioni di gara in data 20.11.2018;
Considerato:

che nel corso delle operazioni di verifica della documentazione amministrativa presentata in sede di gara si è rilevato che l’operatore economico, ad oggi, possiede attestazione SOA n. 48502/10/00 da cui si rileva il possesso della categoria OG3 classifica II;
che il contratto di avvalimento con l’ausiliaria Marchini Piante Srl non soddisfa il possesso del requisito tecnico organizzativo in quanto la stessa dispone di attestazione SOA nella categoria OG3 – classifica II;
che si rileva quindi l’oggettiva carenza del requisito tecnico organizzativo, ossia il possesso della categoria OG3 nella classifica III, per Baronchelli Costruzioni Generali Srl e per l’ausiliaria Marchini Piante Srl, anche in presenza del contratto di avvalimento con l’ausiliaria Marchini Piante Srl;
che per le motivazioni di cui sopra il Responsabile del procedimento di gara, rilevata la mancanza del richiamato requisito di partecipazione, ha deliberato di non ammettere l’operatore economico Baronchelli Costruzioni Srl alle successive fasi di gara
Ciò premesso

il Responsabile del procedimento di gara

Visti l’art. 29 e l’art. 76 del D. Lgs. 50/2016;

DISPONE

l’esclusione dalla procedura in oggetto dell’operatore economico Baronchelli Costruzioni Srl per le motivazioni sopra citate,

la pubblicazione, ai sensi dell’art. 29, c 1, del D. Lgs. 50/2016, sul profilo del committente, nella sezione “Amministrazione Trasparente”, del presente provvedimento di esclusione.
Dispone altresì:

· di dare avviso all’operatore economico dell’adozione del provvedimento di esclusione e dell’avvenuta pubblicazione del medesimo sul profilo del committente;

· che avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale innanzi al T.A.R. competente, entro 30 giorni decorrenti dalla notifica del provvedimento.

Il Responsabile del procedimento di gara – f.to arch. Gabriele Munari
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