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P.zza Scurati n. 1 – 20032 CORMANO – Tel. 02/663241, fax 02/66301773

P.E.C.: comune.cormano@comune.cormano.mi.legalmailpa.it - sito internet: www.comune.cormano.mi.itl
IL DIRIGENTE AREA SERVIZI ALLA PERSONA
vista la determina n. 26 del 24.01.2019 ad oggetto: "INDIZIONE AVVISO ESPLORATIVO PER L’ACQUISIZIONE DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE A PARTECIPARE ALLA PROCEDURA SELETTIVA PER LA CONCESSIONE DELLA GESTIONE DELLO SPAZIO FACTORY DI VIA EDISON 8, CORMANO.”;

RENDE NOTO

che l’Amministrazione Comunale di Cormano intende acquisire

MANIFESTAZIONI DI INTERESSE A PARTECIPARE ALLA PROCEDURA DI GARA PER L’AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DELLO SPAZIO DI AGGREGAZIONE SOCIALE DI PROPRIETÀ COMUNALE DI VIA EDISON (FACTORY CORMANO – SALA POLIVALENTE)
da destinare a finalità sociale e dello spazio bar adiacente presso i locali di via Edison autorizzato all’erogazione del servizio di somministrazione al pubblico di alimenti e bevande per il consumo sul posto  come definito dall’art. 64 lett. a) del testo unico in materia di commercio e fiere approvato con L.R. 2/2/2010 n. 6.

Gli spazi sono meglio identificati nelle allegate planimetrie. I locali suddetti sono concessi in piena disponibilità. 

Il Comune di Cormano, tramite il presente avviso, intende acquisire manifestazioni di interesse per procedere all’affidamento in concessione della struttura ai sensi degli articoli 164 e seguenti del D. Lgs. 50/2016. 
Durata dellA CONCESSIONE E RIPETIZIONE
La durata sarà quadriennale dal 1 aprile 2019 al 31 marzo 2023 con possibilità di ripetizione del contratto per ulteriori 4 anni ai sensi dell’articolo 63, comma 5, D.Lgs  50/2016.
Oggetto dellA CONCESSIONE
Oggetto della procedura di evidenza pubblica è l’affidamento in gestione mediante concessione della struttura denominata “Factory Cormano (la planimetria dell’immobile è allegata al presente atto) che comprende una costruzione adibita a spazio bar ed una struttura adibita a spazio polivalente.
La struttura (più gli spazi esterni) sono così composti:

· 1 sala polivalente di circa 175 mq;
· 1 spazio bar + corpo servizi;
· 1 spazio cortile nella zona ingresso alle strutture;

· giardino esterno;

I costi delle utenze rilevati per  l’anno 2017 sono stati pari ad €  così suddivisi: 
	spese telefoniche fisso e mobile:
	€ 1.350,00 

	acqua:
	€ 130,00

	energia elettrica:
	€ 3.780,00

	gas:
	€ 140


In riferimento allo spazio bar il servizio di vendita può essere effettuato nei giorni feriali dalle 6.00 alle 24.00, nei giorni prefestivi dalle ore 6.00 alle ore 1.00.
La vendita può essere effettuata dall’esercente intestatario dell’autorizzazione alla somministrazione di alimenti e bevande o da altre persone in regolare rapporto di lavoro o collaborazione che siano abilitate alla somministrazione di prodotti alimentari, secondo la normativa vigente.

La richiesta dell’Amministrazione Comunale è pertanto la seguente:

· pagamento di un canone di concessione che sarà individuato in sede di offerta;

· gestione degli interventi di manutenzione ordinaria e pagamento delle utenze;
· predisposizione di un progetto di gestione del bar e dello spazio funzionale.

· predisposizione di un pianoeconomico/finanziario

L’amministrazione comunale provvederà ad inviare ai soggetti interessati (che presenteranno domanda entro il termine) un avviso che indicherà i criteri/indicatori per la valutazione dei progetti. 
L’aggiudicazione del servizio avverrà in base al criterio dell’offerta “economicamente più vantaggiosa” individuata sulla base del miglior rapporto qualità/prezzo ai sensi dell’art. 95 – comma 2 – del d.lgs. n. 50/2016 (di seguito anche semplicemente “codice” o “codice dei contratti”).
Valore dell’appalto

La base d’asta è stimata in € 200.000,00 per i complessivi 8 anni considerando che l’attuale volume di affari è pari a circa 25 mila € annui.
Requisiti minimi per partecipazione alla procedura

Requisiti di partecipazione

Per partecipare alla gara i concorrenti devono possedere i seguenti requisiti di ordine generale e di ordine speciale:

Requisiti di ordine generale

· iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura o in un registro professionale o commerciale dello Stato di residenza, per attività attinenti a quelle oggetto del presente appalto; in caso di raggruppamento temporaneo di imprese, consorzio di concorrenti di cui all’art. 2602 del codice civile o GEIE il requisito deve essere posseduto da ciascun componente;

· assenza delle cause di esclusione previste all’art. 80 del D. Lgs. 50/2016,

· assenza di interdizione all’esercizio dell’attività o del divieto di contrattare con la pubblica amministrazione.

Si precisa che, i sopra esposti requisiti soggettivi devono essere posseduti: 

- nei raggruppamenti temporanei di imprese - anche se non ancora formalmente costituiti nei GEIE e nelle Reti di imprese: da ciascuno dei soggetti raggruppati;

- nei consorzi: dal consorzio e dai singoli consorziati indicati quali esecutori dei lavori.

Requisiti formali aggiuntivi per le Cooperative:

· iscrizione all’albo regionale delle cooperative sociali (Legge 381/1991); 
· adozione di regolamenti interni che garantiscono ai soci lavoratori il pagamento di ferie, malattia, permessi matrimoniali, accantonamento TFR e maturazione periodo ferie e quant’altro previsto dalla normativa contrattuale di settore;

· adempimento a tutti gli obblighi previsti dalla legislazione vigente in merito al trattamento economico e previdenziale del personale.
Requisiti professionali 
Trattandosi di concessione che prevede la vendita di bevande: 

a) aver frequentato con esito positivo un corso professionale per il commercio, la preparazione o la somministrazione degli alimenti, istituito o riconosciuto dalle regioni o dalle province autonome di Trento e di Bolzano; 
oppure

b) avere prestato la propria opera, per almeno due anni, anche non continuativi, nel quinquennio precedente, in proprio o presso imprese esercenti l'attività nel settore alimentare o nel settore della somministrazione di alimenti e bevande, in qualità di dipendente qualificato, addetto alla vendita o all'amministrazione o alla preparazione degli alimenti, o in qualità di socio lavoratore o, se trattasi di coniuge, parente o affine, entro il terzo grado, dell'imprenditore in qualità di coadiutore familiare, comprovata dalla iscrizione all'Istituto nazionale per la previdenza sociale;
c) essere in possesso di un diploma di scuola secondaria superiore o di laurea, anche triennale, o di altra scuola ad indirizzo professionale, purché nel corso di studi siano previste materie attinenti al commercio, alla preparazione o alla somministrazione degli alimenti. In caso di società, associazioni od organismi collettivi i requisiti di cui sopra devono essere posseduti da un preposto all’attività ovvero da uno dei soci o amministratori
MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
I soggetti interessati ad essere invitati alla successiva procedura di gara, devono inviare tassativamente entro le ore 13.00 del giorno 08.02.2019, esclusivamente all’indirizzo PEC comune.cormano@comune.cormano.mi.legalmailpa.it, la propria manifestazione di interesse contenente, oltre a idonea dichiarazione relativa al possesso dei requisiti  minimi richiesti per la partecipazione alla presente procedura (indicati al punto precedente)  l’esatta ragione sociale con la quale si sono registrati sulla piattaforma SINTEL e accreditati specificatamente per il Comune di Cormano.
Successivamente la stazione appaltante svolgerà una procedura negoziata, consultando gli operatori che hanno presentato manifestazione di interesse.

La procedura negoziata potrà svolgersi anche nel caso di manifestazione di interesse di un unico operatore. 

Pubblicazione avviso

Il presente avviso verrà pubblicato all’Albo Pretorio e sul sito internet del Comune 

Il Dirigente Area Servizi alla Persona

Dott. Roberto Rovati
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