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PROCEDURA NEGOZIATA 2/2019 NOLEGGIO E MANUTENZIONE FOTOCOPIATRICI PER I VARI SERVIZI COMUNALI GESTITA SULLA PIATTAFORMA SINTEL. CIG Z7825EF0D5.
PROVVEDIMENTO DI ESCLUSIONE
IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
Premesso: 

- che con determinazione dirigenziale n. 557 del 17.12.2018 è stata avviata la procedura di gara, tramite piattaforma Sintel, per l’assegnazione del servizio di noleggio e manutenzione fotocopiatrici per i vari servizi comunali; 

- che con il medesimo atto si è stabilito di selezionare gli Operatori Economici, previa pubblicazione di avviso di manifestazione d’interesse, mediante procedura negoziata, ai sensi dell’art 36, comma 2 lett. a), del D. Lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii.;

- che, a seguito della pubblicazione dell’avviso di manifestazione d’interesse, sono stati invitati tutti gli operatori economici, registrati e accreditati sulla Piattaforma Regionale di E-Procurement Sintel per il Comune di Cormano, che hanno presentato istanza di partecipazione:
· EW BUSINESS MACHINES

· Ricoh Italia

· BUIC VIP SRL

· Starx Srl

· KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS ITALIA SPA

· eco laser informatica srl

· DUPLIREX SRL

· Centro Tecnico Ufficio Tofani Gino di Tofa ni Leonardo
· Soluzione Informatica srl

Constatato:

· che entro il termine ultimo per la presentazione delle offerte (h. 17.00 del 4.02.2019) sono pervenute sulla piattaforma Sintel le seguenti offerte:
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INFORMATICO
Centro Tecnico Ufficio Tofani Gino di Tofani
1549280972181 Leonardo
Hnlrd725161205b.
1549273663644 e

06765620965



- che in data 5.02.2019, all’apertura del plico di gara contenente la documentazione amministrativa del concorrente Centro Tecnico Ufficio Tofani Gino di Tofani Leonardo si è riscontrata, in sostituzione della garanzia provvisoria, la dichiarazione del Legale Rappresentante di mancata costituzione dell’impegno fidejussorio motivato come segue “La presente per comunicarvi che la dichiarazione di impegno quale "garanzia fidejussoria" non la forniamo in quanto piccola impresa ed inoltre essendo vs. fornitori da oltre 15 anni non dovrebbe essere necessaria tale garanzia”;

- che tale garanzia, richiesta al punto 3) della lettera d’invito, non costituisce elemento formale ma correda e completa l’offerta, così come previsto dall’art. 93 d.lgs. 50/2016 che, al comma 1, recita: “l'offerta è corredata da una garanzia fideiussoria, denominata "garanzia provvisoria”;

- che l’istituto del soccorso istruttorio, disciplinato dall’83, comma 9, del D. Lgs. 50/2016, ha la finalità di far integrare la documentazione già prodotta in gara, ma ritenuta dal seggio di gara incompleta o semplicemente irregolare sotto un profilo formale, non anche di consentire all’offerente di formare atti in data successiva a quella di scadenza del termine di presentazione delle offerte;
- che risulta evidente, nel caso in oggetto, l’impossibilità di attivare il soccorso istruttorio stante la dichiarazione dell’operatore di deliberata mancata costituzione della garanzia (cfr. Anac – bando tipo 1/2017: …" È sanabile, mediante soccorso istruttorio, la mancata presentazione della garanzia provvisoria e/o dell’impegno a rilasciare garanzia fidejussoria definitiva solo a condizione che siano stati già costituiti prima della presentazione dell’offerta …");

che alla luce degli elementi di giudizio sopra riportati il R.U.P., visti l’art. 29 e l’art. 76 del D. Lgs. 50/2016
DISPONE
- l’esclusione dalla procedura in oggetto del seguente concorrente, per le motivazioni sopra citate: 
Centro Tecnico Ufficio Tofani Gino di Tofani Leonardo

- la pubblicazione, ai sensi dell’art. 29 - c 1 - del D. Lgs. 50/2016, sul profilo del committente, nella sezione “Amministrazione Trasparente”, del presente provvedimento di esclusione.

Dispone altresì:

· di dare avviso al concorrente dell’adozione del provvedimento di esclusione e dell’avvenuta pubblicazione del medesimo sul profilo del committente;

· che avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale innanzi al T.A.R. competente, entro 30 giorni decorrenti dalla comunicazione del provvedimento.
Il RUP dr.ssa Mariapaola Zanzotto
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