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AVVISO ESPLORATIVO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE FINALIZZATA ALLA PROCEDURA DI GARA PER LA FORNITURA DI LICENZE MICROSOFT SULLA PIATTAFORMA SINTEL
IL DIRIGENTE AREA SERVIZI INTERNI/FINANZE
Vista la determinazione dirigenziale n. 250 del 28/5/2019 avente per oggetto “Determinazione a contrarre per la fornitura di Licenze Microsoft tramite indagine di mercato. Approvazione Avviso.”;
RENDE NOTO
che l’Amministrazione Comunale di Cormano (MI) intende procedere all’affidamento della fornitura di n. 132 licenze Microsoft come meglio specificate: 
	Office 365 Business Essential
	70

	Office 365 Business Premium
	60

	Office 365 Enterprise E1
	2


	IMPORTO A BASE DI APPALTO
€ 9.300,00 IVA esclusa comprensivo di € 0,00 (I.V.A. esclusa) quali oneri della sicurezza.




TEMPI PER LA FORNITURA
Le attuali licenze sono in scadenza il 2/7/2019.

PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE

Gli operatori economici interessati alla fornitura dovranno manifestare il proprio interesse utilizzando l'apposito modello allegato al presente avviso.

Il presente avviso è da intendersi come mero procedimento esplorativo pre-selettivo e non vincolante per l’Amministrazione Comunale.  
La stazione appaltante darà corso ad una procedura di gara tra coloro che, in possesso dei requisiti richiesti, avranno manifestato interesse entro il termine perentorio del giorno 11/06/2019.
Non si terrà conto, e quindi saranno automaticamente escluse dalla selezione, le manifestazioni di interesse pervenute dopo tale scadenza.
L’Amministrazione Comunale per la procedura che seguirà il presente avviso esplorativo si avvarrà della piattaforma telematica di E-Procurement di Regione Lombardia (SINTEL) accessibile all’indirizzo www.arca.lombardia.it, dove sono disponibili le istruzioni per la registrazione e l’utilizzo della piattaforma. 
A tal fine i candidati dovranno essere registrati presso la suddetta piattaforma e qualificarsi per l’Amministrazione Comunale di Cormano. Resta inteso che qualora un operatore economico non si fosse qualificato per la Amministrazione Comunale di Cormano, lo stesso, benché abbia manifestato interesse, non verrà invitato alla procedura negoziata, senza nulla pretendere.
Verranno invitate a presentare offerta non più di 5 (cinque) soggetti economici, pertanto qualora le istanze di partecipazione risultassero in numero superiore a 5 (cinque) si procederà con sorteggio pubblico. Si procederà a dare notizia del sorteggio mediante avviso pubblicato sul sito internet del Comune. 

Nel caso di presentazione di una sola manifestazione di interesse, la stazione appaltante si riserva la facoltà di procedere alle ulteriori fasi della procedura di affidamento con l’unico concorrente partecipante.

CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE

La successiva procedura di gara verrà aggiudicata secondo il criterio del prezzo più basso mediante ribasso sull'importo a base di gara, ai sensi dell’art. 95, comma 4, del D. Lgs. 50/2016.

REQUISITI SOGGETTIVI PER LA PRESENTAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

· Fornitori iscritti a SINTEL e qualificati per l’Amministrazione Comunale di Cormano;
· Operatori economici ai sensi dell’art. art. 45 del D. Lg. n. 50/2016;

· Iscrizione nel registro delle imprese per la Camera di Commercio

· Assenza delle cause di esclusione previste all’art. 80 del D. Lgs. 50/2016,

· Assenza di interdizione all’esercizio dell’attività o del divieto di contrattare con la pubblica amministrazione.
CONDIZIONI E MODALITA’ DI PARTECIPAZIONE

Documenti – modalità di compilazione 
Per partecipare alla selezione dovrà essere presentata, pena di esclusione, la domanda di partecipazione alla selezione con annessa dichiarazione (come da fac-simile allegato) compilata e sottoscritta dal soggetto concorrente.
Resta inteso che la richiesta di partecipazione non costituisce prova del possesso dei requisiti generali richiesti per l’affidamento dell’incarico di che trattasi che invece dovrà essere dimostrata dall’interessato ed accertata dal Comune di Cormano in occasione della procedura di affidamento.
PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE - TERMINE DI PARTECIPAZIONE
I soggetti che intendono partecipare alla procedura dovranno manifestare il loro interesse, entro il termine perentorio del giorno 11/6/2019 – ore 20.00 mediante istanza (formulata secondo lo schema allegato) firmata digitalmente, sulla piattaforma regionale di E-Procurement Sintel.
Si precisa che non verranno accettare richieste di partecipazione pervenute attraverso altri canali.

PRECISAZIONE IMPORTANTE ALLA PROCEDURA TELEMATICA.

Nel presentare la candidatura secondo la procedura telematica SINTEL, il Sistema prevede un campo obbligatorio “offerta economica”. Non essendo tuttavia richiesto, in questa fase preliminare di candidatura, esprimere alcun valore economico, si precisa che l’operatore economico non dovrà indicare, a pena di esclusione, alcuna offerta, ma dovrà inserire esclusivamente il valore 1 (uno) in tale campo al fine di consentire al Sistema la conclusione del processo.

Pubblicazione avviso

Il presente avviso verrà pubblicato sul portale SINTEL www.arca.regione.lombardia.it e sul sito del Comune di Cormano www.comune.cormano.mi.it.

Normativa sulla privacy

I dati raccolti saranno trattati ai sensi del Regolamento Ue 2016/679 (GDPR), esclusivamente nell’ambito della presente gara.
Ulteriori informazioni

Informazioni di carattere giuridico-amministrativo e tecnico potranno essere richieste tramite mail: comune.cormano@comune.cormano.mi.legalmailpa.it.
Il Responsabile del procedimento in oggetto è il Dirigente dell’Area Servizi Interni/Finanze – dott.ssa Mariapaola Zanzotto.
Cormano, 29/5/2019

IL DIRIGENTE 


AREA SERVIZI INTERNI/FINANZE
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(Dott.ssa Mariapaola Zanzotto)
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